

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2015/2424 z dnia 16 grudnia 2015 r. zmieniającego rozporządzenie Rady (WE) nr 207/2009 w sprawie wspólnotowego znaku towarowego i rozporządzenie Komisji (WE) nr 2868/95 wykonujące rozporządzenie Rady (WE) nr 40/94 w sprawie wspólnotowego znaku towarowego oraz uchylające rozporządzenie Komisji (WE) nr 2869/95 w sprawie opłat na rzecz Urzędu Harmonizacji w ramach Rynku Wewnętrznego (znaki towarowe i wzory)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 341 z 24 grudnia 2015 r.)

Strona 89, art. 4 akapit trzeci:

zamiast:

„ ... w zakresie, w jakim dotyczy art. 124 ust. 1 lit. f) (...) rozporządzenia (WE) nr 207/2009 (...). Do tego czasu uprawnienia, o których mowa w art. 124 ust. 1 lit. f) ...”,

powinno być:

„ ... w zakresie, w jakim dotyczy art. 124 ust. 1 lit. h) (...) rozporządzenia (WE) nr 207/2009 (...). Do tego czasu uprawnienia, o których mowa w art. 124 ust. 1 lit. h) ...”.
